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6. fejezet 

 
 
 

 
Történetünk az egyre titokzatosabbá váló gyilkosság jegyében folytatódik... 
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Az irodában beszélünk a főfelügyelővel: nem sok köszönetünk lesz benne... 

 
 
 

 
Hagyjuk el az irodánkat, kobozzuk el a tizedestől a félig előhívott fényképet tartalmazó újságot, majd beszéljünk vele 

mindenről. Az igazolványunk még mindig nincs kész, küldeményünk sem érkezett és a ládáról sem tud semmit. 
Miután mindent ilyen szépen elintéztünk, menjünk vissza a szobánkba. 
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Hívjuk fel a kórbonctant. Megsürgetjük a boncolási jegyzőkönyvet és megtudjuk, hogy sir Lewis halotti bizonyítványát 

a háziorvosa állította ki: őt is meg kell keresnünk. Kérdezzük a tizedest elődünk jegyzeteiről. Természetesen erről sem 
tud semmit, de megkapjuk tőle az irattár kulcsát, így lesz egy kulccsomónk rajta három kulccsal. 

 

 
Menjünk be a kulccsal az irattárba. Vegyük ki a jobb oldali papírdobozok egyikéből a gipszport és nézzük meg a polc 

aljában heverő bőröndöt: Lockley-é lehet, de nem tudjuk kivenni, mert összedőlne az egész. 
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Menjünk a temetőhöz és lépjünk be a templomba. Beszéljünk az atyával mindenről. 

 
 
 

 
Menjünk most a Lewis-sírboltba, fordítsuk fel a koporsófedelet, majd vizsgáljuk meg a kiszakított bélését: emberi 

körömdarabokat találunk benne! 
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Menjünk a Lewis-birtokra a térkép segítségével és csengessünk be. A gyanakvó szobalány nem enged be. Irány vissza az 

őrsre és csapjunk az asztalra: a tizedestől megkapjuk szolgálati igazolványunkat. 
 
 

 
Menjünk vissza a birtokra, mutassuk be az igazolványunkat a kémlelőnyíláson, majd lépjünk be a kapun. 

Követjük a szobalányt az előcsarnokba. 
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Miután magunkra maradunk, lessük meg az egyik lefüggönyözött képet közelebbről. 

Használjuk rajta a gyémántot: egyezik! 
 
 

 
Beszéljünk mindenről a szobalánnyal. Mintha rejtegetne valamit... 

Csaljuk el onnan: mutassuk meg neki a gyémántot. 
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Mihelyst megint magunk maradunk, kutakodjunk kicsit a fiókban. 

 
 
 

 
Vegyik ki a férfikesztyűt és sir William naplóját. A szobalány rajtakap, majd visszaadja a valódi gyémántot. 
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Hagyjuk el a házat és menjünk át a pajtához. 

 
 
 

 
A kutya ötletet ad... Vegyük magunkhoz a földön heverő fakarót. 

 
 



	
   9	
  

 
Menjünk vissza a szobalányhoz és kérjük kölcsön az ebet. Menjünk vissza a pajtához és "beszéljünk" a kutyussal, mire 

az a Lewis-sírboltig vezet minket. Itt szagoltassuk meg vele gazdija kesztyűjét, mire a derék jószág megiramodik és előbb 
a templom előtt, majd a temetőkapun kívül, a csatornalejáratnál jelez valamit. 

 

 
Vizsgáljuk meg nagyítóval a láncot: máris a miénk lesz a második anyagminta. 

Vizsgáltassuk át az őrmesterrel a csatornát. 
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Irány vissza az őrs, le az irattárba. Támasszuk alá a polcot a fakaróval, dobjuk félre a régi seprűt és vegyük ki, majd 

nyissuk fel a bőröndöt a kulcscsomónkkal. Találunk benne mindenfélét, a lényeg: az orvos telefonszáma 112. Kifelé jövet 
megkapjuk a boncolási jegyzőkönyvet, amit olvassunk is el. Hívjuk fel az irodánkból az orvost: a felesége szerint eltűnt! 

 

 
Vegyük ki a pácélszekrényből a bizonyítékokat (cigarettacsikk, üvegszilánkok, szövetdarabka). 

Párosítsuk a két szövetmintát és vizsgáljuk meg górcső alatt az így nyert mindkét szövetdarabot: egyeznek! Helyezzük 
az üvegcserepeket az újságra és vizsgáljuk meg az így nyert helyreállított fényképet: valami nincs rendben rajta... 
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Beszéljünk a tizedessel és vitessünk vele egy fényképezőgépet a tetthelyre. Menjünk mi is oda és használjuk a 

helyreállított képet a gépen: csúnyán lóvá tett bennünket az a pimasz firkász! 
 
 

 
Beszéljünk az atyával mindenről, mire sértődötten elhagyja a templomot. 

Kövessük és mutassuk meg neki a körömdarabokat: az atyát kihúzhatjuk a gyanúsítottak névsorából. 
Az őrmester érkezik és rossz hírt hoz... 
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Kerüljük meg balról a temetőt, így lejutunk a csatornához. Vizsgáljuk meg a hullát, majd vegyünk vizet az üres 

fadobozunkba, amit párosítsunk a gipszporral, így lesz bekevert gipszünk. 
 
 

 
Nézzük meg közelebbről a sírásó holttestének megtalálása meletti lábnyomot, tisztogassuk meg az ecsetünkkel, majd 

öntsük ki a gipsszel. Vegyük fel az első lábnyom gipszlenyomatát, majd tegyünk ugyanígy a templom előtti 
lábnyommal is: ez lesz a második lábnyom gipszlenyomata. Hasonlítsuk össze a kettőt: nem azonosak. 
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Beszélgessünk el az atyával. Fontos dolgot mond el. 

 
 
 

 
Menjünk a birtokra és beszéljünk a szobalánnyal, aki tüstént értesíti úrnőjét az orvos haláláról. 

Lady Lewis viselkedése őszinte és meggyőző: őt is kihúzzuk a gyanúsítottaink közül. 
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Vizsgáljuk meg alaposabban sir Lewis naplóját. Megtudjuk belőle a szabója címét: irány hát a Wilson street a térkép 

segítségével. Kutassuk át az utcai szemetest, majd beszéljünk a szabóval mindenről. 
Végül mutassuk meg neki a szövetmintáinkat. 

 

 
Menjünk vissza az őrsre, ahol már újabb fejleménnyel vár bennünket a tizedes: elkapták az újságíró nyomdászát. 

Beszéljünk is vele mindenről. Bár nem nagyon ered meg a nyelve, sikerül elgondolkodtatnunk. 
Hagyjuk el az épületet, majd menjünk vissza: a nyomdász vallomást akar tenni. 
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Tisztázza az újságírót, így már nagyon leszűkült a kör. 

Azonban sürgősen fel kell keresnünk újra a szabó műtermét... 
 
 

 
Vegyük magunkhoz a szökőkútnál a szabó pótkulcsát, majd nyissunk be vele... 

Le sem írom, mi történik... 


